Nel

Kpacnas rpannma poroaddexra mis BemectBa porokaroma Ao = 290 um. [1pu obmyueHnun
KaToJla CBETOM C JUTMHOM BOJIHBI A (POTOTOK MPEKPAIIaeTCs MPH 3alUPArOIEM HAIPSHKCHHH
Mexay anogoM u katonom U = 1,9 B. Onpenenurte qyivHy BOJTHBI A. QrmeT: A = 200 mm.

Neo2

[Tpu o6ydeHnH MeTaJUTMYECKON TNIACTUHKY KBaHTaMH CBeTa ¢ sHeprueit 3 2B u3 nee
BbIOMBAIOTCSI 3JIEKTPOHBI, KOTOPBIE IIPOXOJAT YCKOPSIOUIYIO pa3HOCTh NoTeHuuanoB AU =5 B.
KakoBa paboTa BbIxos1a Agwx, €CIM MAaKCUMAaJIbHAs SHEPTHUsl YCKOPEHHBIX 3JIeKTPOHOB Ee paBHa
yIIBOCHHOM 3HEprun ()OTOHOB, BHIOMBAIOIINX UX U3 MeTaia?

OTeerT: Am_ni = 2 aB.

Ne3

®DOTOH ¢ JUTMHOM BOJIHBI, COOTBETCTBYIOIICH KpacHO# rpanuiie GoTordpdexTa, BRIOUBaCT
AJIEKTPOH M3 METAJLUTUYECKOM TUTACTUHKH (KaTo/1a) B COCY/IE, U3 KOTOPOT'O OTKa4YaH BO3AYX.
DIEKTPOH Pa3TOHAETCS OJHOPOJHBIM HJIEKTPUUECKHMM IOJIEM C HANPSHKEHHOCTBIO E = 5¢10* B/m.
Kakoii oymkHa OBITh JUIMHA ITYyTH 3JIEKTPOHA S B AJIEKTPHUYECKOM TI0JI€, YTOOBI OH Pa3orHaJICs 110
ckopocTH, coctapisomeid 10% ot ckopoctu cBeta B Bakyyme? PensituBuctckue 3hexTsl He
VUUTHIBATH.

Omser: S=5cm=0,05m,
Neq

@DOTOH C JUTMHOW BOJIHBI, COOTBETCTBYIOIICH KpacHO# rpanuiie Gotorddexra, BRIOUBaeT
JIEKTPOH U3 METAIIMUECKON TUIACTUHKH (KaTOJa) B COCY/E, U3 KOTOPOrO OTKAa4aH BO3AYX.
DJNEKTPOH Pa3rOHSAETCS MOCTOSIHHBIM 3JIEKTPUYECKUM IoJIeM ¢ HanpskéHHoCThIo E =1,8103
B/M. 3a kakoe BpeMmsI t 2JIEKTPOH MOXKET Pa30rHAThHCS B AIEKTPHUUECKOM IOJIE IO CKOPOCTH,
cocraisronieit 10% ot ckopoctu ceera? PenstuBucTckue 3pQeKTsl HE yUUTHIBATD.

Omeem: 1= 0,1 vrc

No5

JIeTeKTop MOJHOCTHIO MOTJIOMIAET MAJAOIINNA Ha HETO CBET JJIMHOUN BOJIHEI 4 = 400 nm.

[Tornomiaemast momuocts P = 1,1+10—-14 Bt. 3a kakoe Bpems getekTop norioTuT N = 4+105 ¢potoHoB?

OtBert OKPYTJIMTE OO0 LCJIbIX.

Omeem:18 c.



